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 تهران خانه رياضي :گروه تأليف و ويراستاري
      

  

  يقهدق 7 :فارسي        زمان پيشنهادي  ادبيات هايسؤال

  با توجه به دو بيت زير ، چه پيامي دريافت مي شود؟  - 1
  عيب است بزرگ ، بركشيدن خود را           وز جمله ي خلق برگزيدن خود را «     

  »ديدن همه كس را و نديدن خود را        ديده ببايد آموخت              از مردمك      

       .بايد هميشه به مردم احترام گذاشت) 1

  .از غيبت و قضاوت نادرست در مورد بقيه خودداري كنيم )2

    .    بايد در برخورد با مردم فروتني به خرج داد) 3
  .ازهر كس به اندازه ي توانش انتظار داشته باشيم) 4

  كدام يك از گزينه هاي زير نقش متمم را دارد؟» . آن شب هيچ خوابم نبرد و از نماز شب بازماندم«در عبارت  -2
  آن) 4  نماز) 3  هيچ) 2  بش) 1

در كدام گزينه به اين موضوع اشاره شده است كه براي موفقيت در زندگي ، علاوه بر تلاش و كوشش مي بايد از  - 3
  تجربه ي ديگران نيز بهره برد؟

  تو را توش هنر مي بايد آموخت     حديث زندگي ، مي بايد آموخت ) 1

  تو سعي و عمل بايد ، ز من پندنگردد شاخك بي بن ، برومند         ز ) 2
  هجوم فتنه هاي آسماني            مرا آموخت علم زندگاني) 3

  ببايد هر دو پا محكم نهادن       از آن پس فكر بر پاي ايستادن ) 4
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  در كدام يك از گزينه هاي زير تشبيه به كار نرفته است؟ - 4
  نگ اذان برلبانت شكوفه هاي دعا        مي شكوفد سحر به با) 1

  قلب سرشار از عطوفت تو       روشن از آفتاب قرآن است) 2
  روشن و گرم و زندگي پرداز      آسمان مثل يك تبسم شد) 3

  زندگي بر تو مي زند لبخند     هست وقت شكفتنت امروز) 4

  در كدام گزينه غلط املايي وجود ندارد؟ -5
  .ان عبور كرداسكندر در اسناي سفر به شهري رسيد و از گورست) 1

  .مقصود ما اين نيست كه دائماً در كوشش و اظطراب باشيد) 2

  .ساعاتي كه در مصاحبت با دوستان مي گذرد، در رديف اوقات تلف شده نيست) 3
  .شبي مادرم از من درخواست كرد كه امشب سرد است ، نزد من بخوسب) 4

  ن كشورمان است ؟نوشته ي كدام يك از نويسندگا» قصه هاي مجيد «مجموعه ي  - 6
  آشتياني اقبالعباس ) 4  رضا رهگذر) 3  هوشنگ مرادي كرماني) 2  كيومرث پوراحمد) 1

منظور از واژه اي » عزيز بر كنار گرفته و طايفه اي گرد ما خفته  مصحفهمه شب ديده برنبسته و « در عبارت  - 7
  كه زير آن خط كشيده شده است ، چيست ؟

  وصيت نامه) 4  ير   تصو) 3  نامه  ) 2  قرآن   ) 1
  با كدام يك از گزينه هاي زير همخواني بيشتري دارد ؟» . همه عالم كتاب حق تعالي است « جمله ي حكمت آميز  - 8

  سرّ آن سر سبزي بستان شود         دانه ها چون در زمين ، پنهان شود  ) 1
  امروز با خدا راز گفتنت                بهتر از هر چه هست در دنيا    ) 2
  هر ورقش دفتري است معرفت كردگار            برگ درختان سبز در نظر هوشيار ) 3
  اين زندگي ، حلال كساني كه همچو سرو    آزاد ، زيست كرده و آزاد مي روند) 4

  نيست ؟» نسخه « كدام گزينه هم خانواده ي   -9
  3و  2گزينه هاي ) 4  تناسخ) 3  خيت    سن) 2  منسوخ   ) 1

  كدام گزينه با ساير گزينه ها فرق دارد؟ - 10
  خورد و خرُد ) 4  حياط و حيات   ) 3  سلاح و صلاح    ) 2  شاعر و خاطر) 1

  

 دقيقه 8: هاي عربي        زمان پيشنهادي سؤال
  . الإحسان ِ …………الانسانُ  -11

1 (    شيلُ     ) 2  ع3  غاف (    بدولَ) 4  عح  
  در كدام گزينه آمده است ؟»  جالس«متضاد كلمه ي  -12

  كَثير) 4  نافع     ) 3  سوء) 2  واقف     ) 1
  .البابِ............ أُينَ محمد ؟  -13

  منْ) 4  خلَف  ) 3  مع  ) 2  بينَ     ) 1
14-  ل هذا الكتابه ...........؟ لا ، هذا غالي.  

1 (    3  قليلٌ   ) 2  قريب (    د4  واح (خيصر  

  . أخُت سينا...............  ؟  ةمن هذه البنِت الصغير - 15

1 (    و3  أنا  ) 2  ه ( 4  أنت (هي  

www.g-alm.ir

www.g-alm.ir/forum                           www.g-alm.ir/ac



  

  

                              ن     هاي تمدطرح آيه - هفتمپايه هاي پيشرفت تحصيلي آزمون                                                           

   
 

               
  

3 

  كدام كلمه جمع مكسر نيست ؟ -16
  حقائب ) 4  طُلاّب   )3  سيارات  ) 2  ضُيوف   )  1

  است ؟» شمشير «كدام كلمه به معني  -17
  حسام) 4   نسيان   ) 3   جوال    )2  سائق  ) 1

  .القرآنِ.............  ةالعربي................  - 18

  لغةُ –اللغة ) 4  لسانُ    – اللغةُ) 3      لغُةَُ  –السانُ ) 2  لسانُ    –اللسان ُ ) 1

  مي باشد؟» . ، با ادب است) پسر(آن دانش آموز« كدام گزينه ، ترجمه ي درست جمله ي  -19
1 (بالتلميذُ مؤد 2  .    ذلك (بتلميذٌ مؤد 3  .   ذلك (ب4  .    هذا التلميذُ مؤد (بهذا تلميذٌ مؤد .  

  ............الوقت منَ  - 20
  الايمانِ) 4  الذهَّبِ    ) 3  الجزاء  )2  الخشَبَِ    ) 1

  

  دقيقه 7 :زمان پيشنهادي         هاي آسمان قرآن و پيامهاي السؤ

  از كدام دسته از افراد سخن گفته شده است؟» ... دي االلهُ فَبهداهم اقتده اولئك الذين ه« در آيه ي  -21
  نمازگزاران)4     نيكوكاران ) 3    امامان   )2  پيامبران    ) 1

  ارزش دين چه موقع بيشتر آشكار مي شود؟ - 22
  .خوشبختي نمي بوديم هنگامي كه به اين حقيقت پي مي بريم كه بدون وجود انبياء الهي قادر به پيدا كردن راه) 1

  .نياز داريم به شناخت خداهنگامي كه به اين حقيقت پي مي بريم كه براي رسيدن به خوشبختي ) 2
  .هنگامي كه به اين حقيقت پي مي بريم كه دين ، تنها برنامه ي ما براي رسيدن به خوشبختي است) 3

  .كه پيام خدا را درك مي كنندهنگامي كه به اين حقيقت پي مي بريم كه فقط پيامبران هستند ) 4

اي مسلمانان خودتان را براي كار بسيار مهمي كه در پيش داريد، آماده « كدام يك از معصومين زير مي فرمايد كه  - 23
  ؟» .برگيريد) اعمال صالح(كنيد و براي سفري طولاني كه زمانش بسيار نزديك است ، آماده شده و توشه ي مناسب 

  )ص( حضرت محمد) 4  )ع(امام رضا ) 3  ) ع(مام حسين ا) 2  )ع(حضرت علي ) 1

  كدام گزينه درست است ؟ -24
    . دقه دادن فقط از نوع مالي نيستص) 1

  .برخي از كارهاي نيك مي توانند سبب آسان تر شدن مرگ شوند) 2
    .    دين باعث الفت و دوستي بين مردم مي شود)3

  همه ي موارد) 4

ن كسي كه از گناهان دوري كند و به واجباتش عمل نمايد و داراي اخلاق نيكو باشد ، از نظر كدام يك از اماما - 25
  برايش فرقي ندارد كه چگونه بميرد؟

  )ع(امام صادق ) 4  )     ع(امام جواد ) 3  )     ع(امام كاظم ) 2  )      ع(امام علي ) 1

  به كدام گزينه اشاره شده است ؟» .....  إذا سألك عبادي عنّي فإنّي قُريب « آيه ي شريفه ي   -26
  تقوا ) 4  احسان) 3  دعا   ) 2  انتظار فرج) 1

  وعده ي پيروزي داد؟ - با وجود تعداد كم نفرات و تجهيزات –در كدام نبرد خداوند با دو شرط صبر و تقوا به مسلمانان  - 27
  جنگ بدر) 4  جنگ خيبر   ) 3  جنگ خندق    )2  جنگ احد      ) 1
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  شكر نعمت چيست ؟) ع(مام صادق از نظر ا - 28
  .در دستگيري از نيازمندان و محرومان جامعه پيشقدم باشيم) 1

  .واجبات ديني نظير نماز و روزه را به جاي آوريم) 2
  .از آنچه خداوند حرام كرده است ، دوري كنيم) 3

  .در آفرينش خدا تفكر نماييم و او را بيشتر بشناسيم) 4

  تقوا به چه معناست ؟ - 29
  با آنها ندوري از گناهان در زمان مواجه شد) 2  توسل جستن به خدا در تمام امور زندگي         ) 1

  انجام واجبات ديني به طور مستمر و در تمام شرايط) 4    ودن براي جهاد در راه خدا  ماده بآ) 3

  مهم ترين اثر صدقه از ديدگاه پيشوايان ديني چيست ؟ - 30
  بخشش گناهان حتي پس از مرگ  ) 2     فزوني و بركت در مال ) 1

  يافتن جايگاه اجتماعي بالا نزد مردم ) 4     نجات از مرگ بد   ) 3
  

  دقيقه 8: زمان پيشنهادي        انگليسي هاي سؤال

31- Anna is my -----. 

1) uncle   2) brother 3) sister   4) father 
32- How old is John’s father? He is ----. 

1) eleven   2) five    3) twenty-nine  4) eight 

33-A :What’s your  ----?  
B : I am a mechanic. 

1) age 2) job  3) classroom  4) family 

34- ------- is your birthday? It is in January.  
1) What 2) How 3) Who    4) When 

35- My first name is -------. 

1) Jean  2) Jackson   3) Holmes   4) Smith 

36- Mina and I are in class 7/2. Sarah is in class 7/2, too. She is our  -----. 

1) classroom    2) classmate    3) student  4) teachers 

 37- A : Can you ----- your name ? 
        B : Yes, G-e-o-r-g-e.    

1) tell      2) write    3) spell    4) fill out 

38- Ali is my father’s brother. He is my -----. 

1) friend      2) aunt     3) uncle     4) father 

39- 3+18-5 =? 

1) seventeen    2) sixteen     3) eighteen  4) fourteen 

40- Who is that woman? ----- is our English teacher. 

1) She  2) You   3) I 4)He 

 

  دقيقه 30: زمان پيشنهادي         اترياضي هايسؤال
)حاصل عبارت  -41 ) ( )2 8− + −   :برابر است با  −

1 (6-      2(6    +  3 (10-      4(10+  
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,   با توجه به اعداد داده شده ي زير چه عددي بايد در جاي خالي قرار گيرد؟ -42 , , ,.......6 11 21 41− − − −  
1 (80-     2( 81-    3( 82-     4( 83-  

28حاصل عبارت  -43 13
3

− +

−
  كدام است؟

1 (3   +  2( 5+  3( 3-  4( 5-  

  :حاصل برابر است با . جمع مي كنيم - 25بار قرينه كرده و حاصل را با  10را  25عدد  -44
1 (0    2 (50  3 (25  4 (25-  

جمع كنيم ،   -7ا را در خودشان ضرب كرده و حاصل را با چند عدد صحيح مي توان پيدا كرد كه اگر آنه - 45
  كوچك تر مي شود؟ 12حاصل از 

1(5    2(8     3 (9    4 (4  

46 - 3
4

1و 18نمره ي بالاي  دانشجويان يك كلاس در درس رياضي 
5

) 18و16با در نظر گرفتن ( 18تا  16آنها نمره ي بين  

  اين كلاس چند دانشجودارد؟. گرفته اند 16ساير دانشجويان كه سه نفر هستند ، نمره ي كم تر از . كسب كرده اند 
1(20    2(40     3(60    4(45  

....حاصل عبارت  -47
4 4 4 4

3 5 5 7 7 9 13 15
+ + + +

× × × ×
  :برابر است با  

1(16
15

           2 (8
15

          3  (4
15

     4 (2
15

  

  شود؟ 12چند جفت عدد صحيح مي توان پيدا كرد كه حاصل ضرب آن ها  - 48
1 (3      2(4     3 (12    4(6  

  ند درجه است؟چ Bمكمل زاويه ي . است  2به  3مثل  Bبه  Aمتمم يكديگرند و نسبت  Bو   Aدو زاويه ي  -49
1 (136        2 (128      3 (126     4(144  

 COBبه ترتيب نيم سازهاي زاويه هاي  ONو  OMبوده و   ABنقطه اي روي پاره خط  Oدر شكل زير  -50
  چند درجه است ؟ MONزاويه ي . هستند COAو

1 (90     2(60    
  نمي توان گفت)4      45)3

  سانتي متر باشد؟ 8,5,12ان رسم كرد كه طول اضلاع آنها چند مثلث در صفحه ي كاغذ مي تو - 51
  ش از دوبي)4   دو   )3  يك ) 2  هيچ   ) 1

اختلاف بين بزرگ ترين و كوچك ترين . است 5/1 و 2،  5/0نسبت زواياي يك مثلث به يكديگر مثل نسبت  - 52
  زاويه چند درجه است ؟

1(5/22       2( 45     3( 5/67      4(5/36  

با كدام  HCBزاويه ي .ارتفاع وارد بر وتر است CH. وتر است AB و قائم الزاويه ABCل زيرمثلث در شك -53
  زاويه برابر است؟

1 (A         2 (B       
3 (ACH      4 (BHC 

  

A B 
O 

C 

B C 

A 

H 
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را به  pو sهمان دايره باشند، كدام گزينه رابطه ي بين ط نصف محي pو  rمساحت دايره اي  به شعاع  sاگر  - 54
  مي دهد؟درستي نشان 

1(s r p=      2 (1
2

s r p=    3 (p r s=      4 (1
2

p r s=  

7مقدار عددي عبارت جبري  -55 2 3a b+ 3,به ازاي  − 4a b=−   كدام است؟ =
1 (29   +  2(16-     3 (11-     4( 5+  

6عبارت جبري  -56 10 2 9 2x y x y− + + −   از چند جمله تشكيل شده است ؟ +
1 (5       2 (3     3( 4        4( 2  

2طول يك مستطيل از رابطه ي  -57 6m n+  4و عرض آن از رابطه يm n−محيط اين . به دست مي آيند
  تطيل كدام است ؟مس

1(6 5m n+       2 (5 10m n+         

3 (8 5m n−     4 (12 10m n+  

شكل از چند چوب كبريت ساخته شده است؟ نخستين شكل از سمت چپ  پانزدهمينبا توجه به شكل زير  -58
  .هر ضلع مربع از يك چوب كبريت ساخته شده استشروع مي شودو 

1( 45         2 (46           

3( 47      4 (48  

زاويه هاي رأس اين مثلث ها Mو  A. متساوي الساقين هستند MNCو  ABCدر شكل زير مثلث هاي  - 59

∠120NDB(چند درجه است؟ Cزاويه . هستند =
� (  

1( 80     2 (65   

3 (45      4( 60   

  ضلعي منتظم چند درجه است؟ 18داخلي اندازه ي هر زاويه ي  - 60
1 (135    2( 155       3( 160     4( 110   

  دقيقه 51: زمان پيشنهادي         علوم تجربيهاي سؤال
  ه شود؟نام چه ماده اي بايد نوشت Aبا توجه به واكنش شيميايي زيركه در حضور گرما انجام مي شود، به جاي  -61

    كربن دي اكسيد ) 2  كربن مونواكسيد ) 1

  آهن هيدروكسيد) 4  اكسيژن   ) 3

  تركيب شيميايي سنگ آهك كدام است ؟ -62
  كلسيم نيترات) 4  كلسيم كربنات  ) 3  كلسيم فسفات ) 2  كلسيم سولفات  ) 1

  بتن از مخلوط كردن آب و چه موادي به دست مي آيد؟ - 63
  گ آهك و ماسه سن) 2    سيمان و سنگ آهك) 1

  ماسه ، سيمان و سنگ آهك) 4    ماسه و سيمان  ) 3

آهن زنگ نزن كه در ساخت وسايل آشپزخانه نظير كارد و چنگال و آبكش مورد استفاده قرار مي گيرد ، از  -64
  تركيب آهن با كدام دو فلز به دست مي آيد؟

  ل و نقرهنيك) 4  كروم و نيكل  ) 3  نيكل و منگنز ) 2  منگنز و كروم   ) 1

  

كربن  + اكسيدهاي آهن   

 

A + نآه فلز  

M 

A 

C 
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  .مي شود............... افزودن اكسيد كروم به لعاب، سبب توليد ظروفي با رنگ  -65
  سفيد) 4   قرمز) 3  آبي  ) 2  سبز) 1

  براي استحكام بخشيدن به طلاي خالص كدام ماده را به آن اضافه مي كنند ؟ - 66
  آلومينيوم) 4  نقره   ) 3  آهن  ) 2  مس) 1

  ست ، از تركيب كدام دو فلز به دست مي آيد؟برنز كه نوعي آلياژ ا - 67
 قلع و مس) 4  آهن و قلع   ) 3  آهن و روي  ) 2  روي و مس  ) 1

  كدام فلز در صنعت هواپيماسازي داراي نقش مهمي است ؟ -68
 پتاسيم) 4  روي   ) 3  آلومينيوم   ) 2  آهن   ) 1

  ه ي آتشفشان هاي خاموش و نيمه فعال وجود دارد؟كدام يك از عناصر زير به صورت بلورهاي زرد و كدر در دهان - 69
  كربن )4  گوگرد  )3  سديم  )2  طلا  ) 1

  كدام يك از گزينه هاي زير يك ماده ي مركب نيست؟ -70
  نيتروژن )4  متان  ) 3  شكر  )2    نمك خوراكي  ) 1

  هسته ي اتم اكسيژن داراي چند پروتون است ؟ -71
1 (8  2 (7  3 (10  4( 6  

  يك از گزينه هاي زير فاصله ي بين اجزاي تشكيل دهنده ، از بقيه بيشتر است؟در كدام  -72
  نمك آشپزخانه) 4  اكسيژن  ) 3  الكل  ) 2  آب   ) 1

  كدام گزينه يك نافلز سمي را نشان مي دهد كه در حالت عادي به شكل گاز است؟ - 73
    گوگرد  ) 2    جيوه  ) 1

  كربن مونواكسيد) 4    كلر  ) 3

  از گزينه هاي زير از مولكول ساخته نشده است ؟كدام يك  -74
  كربن دي اكسيد) 4  آب  ) 3  آهن    ) 2  اكسيژن ) 1

  ليتر آب خالص چند گرم جرم دارد؟ 5/2. چگالي آب خالص برابر با يك گرم بر سانتي متر مكعب است -75
1 (2500   2(5/2    3(25/0      4(25  

 سرعت اين اتوموبيل بر حسب كيلومتر بر ثانيه كدام است؟. نيه استمتر برثا 20بيل برابر با سرعت يك اتوم - 76

1 (2/0     2 (6/3      3(72    4(18  

كدام . سانتي متر است ، اندازه گيري كرده ايم 1/0طول يك مداد را با خط كشي كه دقت اندازه گيري آن  - 77
  عدد نمي تواند به عنوان نتيجه ي حاصل از اندازه گيري معتبر باشد؟

  سانتي متر 0/10) 4    ميلي متر   6/170) 3    سانتي متر    2/15) 2   ميلي متر    160) 1

  كدام ماده داراي چگالي بيشتري است؟ -78
 چوب پنبه) 4    آلومينيوم    ) 3    فولاد )2    آب    ) 1

 شدت جاذبه در سطح ماه چند نيوتون بر كيلوگرم است؟ -79

1 (8/9       2(9/4       3(4      4(7/1 

  كدام يك جزء واحدهاي اندازه گيري جرم نيست ؟ -80
 ميلي گرم) 4     كيلوگرم ) 3   نيوتون    ) 2      گرم) 1
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  دقيقه 10: زمان پيشنهادي        مطالعات اجتماعي هاي سؤال

  .است.................. جهت رشته كوههاي زاگرس  - 81
  جنوب غربي  –شمال شرقي ) 4   جنوب شرقي –غربي شمال ) 3  جنوبي  –شمالي ) 2   غربي –شرقي ) 1

  كدام يك از گزينه هاي زير متعلق به كوه هاي آذربايجان است ؟ - 82
  سهند)4  علم كوه    )3  تفتان   )2  هزارمسجد  ) 1

  شيركوه در كدام قسمت از كشور واقع شده است ؟ - 83
  جنوب) 4  شمال شرق ) 3  جنوب غرب ) 2  مركز   ) 1

  سازي به كدام يك از سازمان هاي زير پرداخت مي شود؟عوارض نو - 84
  شوراي شهر) 4  استانداري  ) 3  شهرداري   )2  وزارت كشور   ) 1

1مقياس خطي يك نقشه برابر با  -85
100000

ي  سانتي متر باشد ، فاصله 3ي نقشه اگر فاصله ي دو نقطه رو. است 
  تر است؟واقعي آنها روي زمين چند كيلوم

1 (3     2( 3/0      3( 30     4( 300   
  از كدام يك از گزينه هاي زير براي تهيه ي نقشه هاي جغرافيايي استفاده مي شود؟ -86

  هاي معمولي عكس)4  عكس هوايي)3   ي جغرافيايي  كره)2  ي جغرافيايي فرهنگ نامه) 1
  چه كساني هستند؟» مبذرّين «منظور از  -87

  خيرخواهان) 4   درست كاران  ) 3   اسراف كنندگان)2   ستمكاران   ) 1
  چيست ؟» مؤسسه ي استاندارد و تحقيقات صنعتي ايران «وظيفه ي  -88

  صدور مجوز براي ايجاد كارگاه    ) 1
  چاپ برچسب توليد كالا) 2
  بررسي كيفيت مواد و ابزار توليد شده در كشور ) 3
  نظارت برقيمت گذاري و فروش اجناس ) 4

  كدام يك از سوره هاي قرآن كريم از كم فروشان سخن به ميان آمده است ؟در  - 89
  سوره ي اسرا) 4  سوره ي حديد ) 3  سوره ي مطففين  ) 2  سوره ي يس) 1

  كدام يك از نهادهاي زير دركشورمان زمان وقوع حوادث و بلاياي طبيعي به ياري مردم مي شتابد؟ - 90
  سازمان صليب سرخ) 4  جمعيت هلال احمر ) 3  شاني سازمان آتش ن) 2  سازمان محيط زيست ) 1

  در شوراي نگهبان چند حقوقدان وجود دارند ؟ -91
  چهار) 4  هشت   ) 3   دوازده    ) 2  شش  ) 1

  توسط چه كسي انتخاب مي شود؟ شوراي اسلامي رئيس مجلس - 92
    رهبر ) 2  رئيس جمهور  ) 1
  شوراي اسلامي نمايندگان مجلس) 4  مردم   ) 3

  بررسي قوانين تصويب شده در مجلس از جهت نداشتن مغايرت با قانون اساسي و اسلام ، از وظايف كدام نهاد است؟ - 93
    شوراي نگهبان) 2    ي قضائيه  قوه) 1
  مجمع تشخيص مصلحت نظام) 4    هيأت دولت) 3

  قانون اساسي جمهوري اسلامي ايران در چه سالي به تأييد مردم ايران رسيد؟ -94
1(1358   2(1359  3(1360    4(1357  

  هاي زير به عنوان يك حق طبيعي قلمداد مي شود؟ كدام يك از گزينه - 95
  شناسنامه  حق داشتن) 4  حق داشتن همسر) 3  حق داشتن نام) 2  حق تحصيل) 1
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